

С 17 по 24 апреля 2019 г. наша школа приняла участие в пятой **«Всероссийской недели Финансовой грамотности для детей и молодежи»**.

В рамках недели были затронуты вопросы управления личным бюджетом, планирование, финансовая безопасность и финансовое воспитание в кругу семьи.

Ключевые активности недели:

«Дети учат детей» - интересная форма получения знаний, когда старшеклассники: Грошев Вадим - ученик 11 класса и Аболончик Алина – ученица 10 класса, проводили уроки: «Как планировать нужные покупки: учишься считать деньги по-взрослому» для учащихся 5 классов, а также Ковганова Маргарита - ученица 10 класса провела урок «Вкладывая в свое будущее – получай знания о личных финансах» в 8-х классах. Старшие ребята с энтузиазмом отнеслись к подготовке данного мероприятия: сами подобрали лекционный материал и интересные задачи для закрепления навыков планирования покупок. Младшие ребята охотно включились в работу и с удовольствием выполняли все задания.

20 апреля команды 9-10-11 классов приняли участие в прохождении Всероссийского **интернет-квеста «Финансовый детектив»**

. В игровой форме они отвечали на вопросы, связанные с финансовой стороной жизни каждого человека, каждый получил диплом о прохождении квеста. Около ста учащихся зарегистрировались на сайте «Инфоурок» для прохождения теста «Марафон финансовой грамотности».

В рамках недели было предложено несколько игр, которые позволили в занимательной форме узнать тонкости управления личными финансами, научиться оценивать риски, связанные с покупками и открытием своего дела. Учащиеся 7 классов приняли участие в игре «Открой свою фирму» в которой они должны были не просто создать свое предприятие, но и добиться высокой прибыли и не допустить банкротства.

Шестиклассникам была предложена игра «Планирование семейного бюджета» - ребята смогли примерить на себя роли взрослых, которым необходимо, учитывая разный состав семей и разные уровни доходов, спланировать семейный бюджет и не допустить лишних расходов.

06.05.2019 Всероссийская неделя Финансовой грамотности

Добавил(а) Директор школы

12.05.19 23:19 - Последнее обновление 12.05.19 23:31

По итогам недели ученики нашей школы не просто повысили уровень своей финансовой грамотности, но и получили большое количество положительных эмоций.

[ФОТО](#) >>